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cÂIvIARA MUNIcIPAL DE EDÉn
são da posição; ressaltou que foi impedido de deixar uma mensagem na Rádio Rodeio, e

essa feita foi feita com o dinheiro público e que deveriam respeitar todas as autoridades

município e serem democráticos. No uso da palavra a Vereadora Gillene Aparecida

Fernandes da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e presentes na

galeria; ressaltou a importância do projeto de lei do Conselho Municipal de Saúde aprovado e

iaraberuzor.r os colegás pelos títulos concedidos; parabenizou a Comissão Organizadota pela

iesta agropecuária realizada e encerrou falando da visita do Deputado Glaustin da Fokus no

municí-piono dia de hoje, falando sobre loteamentos no município e a vinda de uma emenda

paÍaaôducação no valor de R$ 2.000.000.00 (dois milhões de reais) parua construção de uma

àscola em tempo integral e que se sente orgulhosa do trabalho que seu Deputado tem prestado

ao município. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o Vereador

Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou e agradeceu a presença de todos e que é

importante a participação da população nas sessões; ressaltou seis pontos importantes de sua

campanha e que está ern desenvolvimento no município, tais como: a assistência social

voltáda pata a geração de empregos, como cursos de informática e inglês oferecidos; a

educação e saúde voltadas para a graduação com bolsas de estudos e descontos na

Universidade Cruzeiro do Sul, o qr.ral é mantenedor aqui no município; o meio ambiente o

qual busca parcerias do Executivo. Legislativo e Judiciário, além dos Deputados e Senadores

para trazerem emendas que irão direcionar melhorias; o lazer que está de volta, população

participando de campeonatos. da festa agropecuária e por fim a ciência e tecnologia, o qual

dispõe de um ponto de internet gratuita no Setor Fênix e que visa expandir mais pontos na

cidade para que todos tenham acesso, podendo fazer faculdade ou curso EAD e que Edéia é

uma cidade diferenciada e que podem alcançar êxito em todos esses pontos citados. No uso da

palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou e agradeceu a presença

de todos, em nome de seu amigo Lucas Barros; agradeceu os colegas pela aprovação de seu

título de cidadão e que a pessoa e merecedora desta homenagem; parabenizou o povo de

Edeia pela parlicipação na festa agropecuária e quem faz a festa é o povo, disse que não se

importa e náo faz difbrença em não ser citado seu nome no evento, pois o brilho da arena são

dos animais e dos cowboys e não de autoridades, e o lugar de política é aqui na Casa e na rua

trabalhando para o povo; em seguida fez dois requerimentos verbais um pedindo rede elétrica

e asfalto em 2 pontos da cidade e que trará os dados corretos e o outro pedindo a manutenção

da pista de motocross novamente. pois atletas de Edéia precisam ir para outras cidades

treinarem a ainda pagam para isto e encerrou parabenizando as mães pelo dia de ontem em

nome de sua mãe Cleonice. No uso da palavra o Presidente Vereador Diogo Soares e Silva,
cumprimentou os colegas Vereadores, os presentes; parabenizou os Vereadores pelos títulos
concedidos e os servidores do Execr-rtivo pela explicação do projeto de lei 29122; parabenizou
o povo de Edéia pela festa agropecr-rária e quem faz a festa é o povo; disse que também não se

incomoda em não falar seu nome no evento e que aliás estão falando demais em seu nome,
jogando pedra, muita politicagem e qLle por ser oposição agora estão tentando demrbar, mas
que sua vida é um livro aberto e que procurem saber dos fatos antes de sair difamando as

pessoas e que está com vergonha desta politicagem no município. Nada mais a tratar a
a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores paÍa a sessão

do dia mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-
ata. a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,li
assrno.
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